
Anno scol. 2014/15 

Sono stati distribuiti 104 questionari a tutti gli 
alunni delle classi prime. 

Sono stati restituiti nell’apposito contenitore 69 
questionari compilati in forma anonima.

Questionario genitori 
classi prime sec. I grado
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L’ambiente scuola 
“Ritiene che…”



Il clima scolastico… 
“Pensa che suo figlio…”
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Rapporti scuola-famiglia 
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Didattica e attivita’ 
“quanto ritiene utile…”
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Didattica 
“…ha avuto qualche difficoltà perchè…”
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Consiglierebbe la frequenza di questa 
scuola ad altri?
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Sezione “proposte”

• Migliorare il servizio mensa 

• Niente giochi nell'ipad 

• Più laboratori- teatro - lingue 

• Migliorare la pulizia dei bagni 

• Migliorare il servizio di messaggeria


